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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是陕西、山西农业产业结构调整示意图，Ⅰ表示以粮食为主的阶段，Ⅱ表示以发展林果业为
主的阶段。据图回答下列问题。

【1】根据该区域尖锐的人地矛盾，如果继续按照I阶段进行农业生产活动，可能造成的后果是
A. 植被破坏，导致水土流失加剧
B. 过度抽取地下水，引起地面下沉
C. 黑土肥力下降，生物多样性减少
D. 生态、经济的良性循环环。
【2】该区域调整农业产业结构，是建设小康社会的必然趋势，为达到这一目的应采取的措施
主要是 ①采用现代农业技术扩大农业用地 ②提高土地生产率，逐步建成旱涝保收、高产稳产
的基本农田 ③扩大林、草种植面积，发展经济林、用材林、薪炭林 ④发展林果产品的综合加
工业，增加附加值

A. ①②③ B. ①③④ C. ②③④ D. ①②③④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
安徽省颍上县在煤矿治理方面取得了显著成就。读图回答下列各题。

【1】读该县某煤矿生产流程图(图甲)，下列对其叙述不正确的是(　　)
A. 综合利用资源，提高资源利用率
B. 充分利用废弃物
C. 减少污染物排放，保护环境
D. E为建材工业，F为电力工业
【2】图乙是该煤矿塌陷区所采取的“深挖高筑”治理方式示意图，这种治理方式可以(　　)
A. 抬高水位，缓解雨季洪涝 B. 浪费水资源
C. 提高树木的存活率 D. 浪费土地资源

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“我国某区域图”。读图完成下面小题。
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